

Головна

Вітаємо вас на Інтернет-сторінці **Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності** Національної академії правових наук України.

[> Листами МОН України Відповідь “Щодо методичних рекомендацій”](#)

[> **Матеріали IV** Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених та студентів з проблем інтелектуальної власності “Законодавство України у сфері інтелектуальної власності та його правозастосування: національні, європейські та міжнародні виміри”](#)

[> **Матеріали V** Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених та студентів з проблем інтелектуальної власності “Законодавство України у сфері інтелектуальної власності та його правозастосування: національні, європейські та міжнародні виміри”](#)

Наукові події

- [Програма IT-Безпека. Унікальні курси з кібербезпеки для юристів](#)

21 Бер 2018

Програма IT-Безпека. Унікальні курси з кібербезпеки для юристів 8 курсів від кращих експертів з кібер злочинів та фахівців у галузі захисту бізнесу та приватного життя
[...читати далі](#)

- [Відбувся круглий стіл «Інструменти підтримки інновацій у реальному секторі економіки: адаптація європейського досвіду до українських реалій»](#)

7 Бер 2018

1 березня 2018 р. в Києві (пров. Ярославський, буд. 1/3, Hub 4.0, 3-й поверх, зал Evolution) відбувся круглий стіл за участю представників влади, бізнесу, науки, освіти [...читати далі](#)

- [Новий сезон сертифікатної освітньої програми "ІТ-право" 2018 р.](#)

24 Лют 2018

Інститут права, технологій і інновацій спільно з Науково-дослідним інститутом інтелектуальної власності НАПрН України, оголошує набір на україно-американську сертифікатну програму "ІТ-право". Відкрий для себе ІТ-право! □ Старт [...читати далі](#)

- [Відбувся науково-практичний семінар «Застосування інструментів і механізмів трансферу технологій у просуванні інновацій»](#)

23 Лют 2018

20 лютого 2018 року в Києві за адресою: вул. Антоновича, 180 (ДНУ УкрІНТЕІ, м. Либідська) відбувся науково-практичний семінар «Застосування інструментів і механізмів трансферу технологій у [...читати далі](#)

- [VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Об'єкти цивільних прав. Актуальні дослідження»](#)

19 Лют 2018

Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності запрошує до участі у VI Всеукраїнській науково-практичній конференції «Об'єкти цивільних прав. Актуальні дослідження». Робота конференції вестиметься за такими напрямками: 1. Правовий [...читати далі](#)

- [Неприпустимість подання рецензій на висновки судових експертиз. Оцінка висновку експерта.](#)

29 Гру 2017

Відповідно до статей 76 ЦПКУ, 73 ГПКУ, 69 КАСУ доказами є будь-які дані, на підставі яких суд встановлює наявність або відсутність обставин (фактів), що обґрунтовують [...читати далі](#)

- [Відбулась IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі»](#)
27 Гру 2017

21 грудня 2017 року в Київському університеті права НАН України відбулася IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі». [...читати далі](#)

- [Відбулася V всеукраїнська науково-практична конференція «Порушення прав інтелектуальної власності та боротьба з ними»](#)
12 Гру 2017

7 грудня 2017 року на базі НДІ інтелектуальної власності відбулася V всеукраїнська науково-практична конференція «Порушення прав інтелектуальної власності та боротьба з ними». У тезах доповідей, [...читати далі](#)